■责编:徐徐 卢华君 美编:周斌 ■热线:87685798

国宝大熊猫

大熊猫是我国的国宝,但你对它们知道多少呢? 早在大约800年前,大熊猫就已经存在了。由于没有什么东西吃,别的动物就灭绝了。大熊猫改吃什子,克服了重重困难,生存了下来,又有"活化石"的称号。我们把23只大熊猫送给了九个国家,传达的是一种和平友好的信号。他们不但接受了我们国家和平交流的信号,也陆陆续续地反过来向我们国家赠送他们国家的珍贵礼物。大熊猫为我们国家的外交立下了不可磨灭的功劳。

你是否对大熊猫的生活习性很感兴趣呢?大熊猫喜欢吃竹子,尤其是箭竹,有时还会吃竹笋,玉米杆和幼杉树皮。但其实大熊猫的祖先是吃肉的,但由于找不到肉,就变成了素食动物。它们吃素食吃腻了,有时会抓几只老鼠开开胃。大熊猫睡量惊人,每天最多要吃十几千克的竹子。大熊猫睡觉没有固定的姿势,一会儿趴着睡,一会儿躺着睡。你瞧,它睡醒了!它用前爪轻轻地拍拍肚子,然后两腿一顿,翻了个身起来,用爪子揉揉惺忪的眼睛,好奇地望了望人们,然后步履蹒跚地走到栏杆的另一边,坐了下来,好像想清醒一下头脑似的。

我们平时看到的大熊猫,性格温和,蠢萌蠢萌的,但其实它的性格很暴躁。它会看看竹子是不是原生态的,如果不是,它就会发脾气。它们受了惊吓,就会用爪子去攻击对方。

经过调查,全国大熊猫不足1600只,我们要保护它们,这样熊猫才能永远留在地球上。

宁波市镇安小学306班 韦俊丞 小记者证号:191617 指导老师:于彩娟

我的伸缩腿

有一天早晨,我感觉腿上一阵酸麻,睁眼一看,发现腿上没有什么奇特之处,但再定睛一看: 我的腿大概已经有三幢楼那么高了!

我吓得浑身发抖,想尽一切办法治理这三幢楼高的长腿,但却拿它束手无策。我叹了口气,说:"这长腿就不能变短吗?"但奇迹发生了:我的长腿似乎听懂了我的话,在急速变短。我连忙又大喊道:"停,快停下来!"腿又恢复到了正常的长度。

突然,"咚咚咚",邻居家的阿姨说:"天乐,你们家有没有长的绳子借我们晾一下衣服呢?""有啊!"我二话不说,走到门外,心里默念着:"变长,变长!"腿又变成了三幢楼的高度,我轻松跨上一棵三米高的大树,两腿叉开,阿姨又把一件件湿漉漉的衣服挂在我的腿上,我懒洋洋地躺在树上晒太阳。阿姨对我说:"谢谢天乐啦!"

接着,我又登上云层,把一条腿伸下去,让小伙伴们爬上来,但忽然"哗"的一声,哎呀,我的腿太长、太细了,被狂风吹到了远方,我们在云层上走来走去,云层仿佛就是我们娱乐的天堂,我们在那里"翻江倒海",但最后,还是依依不舍地在一秒钟内回到了家。

我有一双奇特而有趣的伸缩腿,你们发现自己的神奇之处了吗?

宁波市行知实验小学307班 陈天乐 小记者证号:192850 指导老师:王沸潇

有趣的家庭拄蛋比赛

为了弥补昨天去参加区里的合唱比赛错过了 班级的拄蛋活动,趁着早餐时间,我们家来了一场 家庭拄蛋比赛。

吃过红枣粥,有趣的家庭拄蛋比赛便正式拉开了序幕。爸爸妈妈和我都跃跃欲试,分别挑了一个自认为最棒的鸡蛋战士,神气十足地走上了挑战台。在裁判奶奶的一声令下,挑战赛正式开始了。第一轮由我和爸爸对战。我紧握着鸡蛋,只露出蛋尖,心里暗胎地祈祷,小乖乖,你可要为我争口气呀!爸爸也不甘示弱,我俩目不转睛地盯着对方的蛋,用力地一顶,只听"咔嚓"一声,这时我心里一惊,我忐忑不安地低头一看,哈哈,爸爸的蛋碎了,我兴奋地大叫起来,"我赢了!我赢了!"爸爸像泄了气的皮球一样。

带着胜利的喜悦,我和妈妈展开了第二轮的对垒。我俩铆足了劲,谁也不让谁,互相用力一顶,意想不到的结果,两个蛋同时"阵亡",各自手拿着自己的"牺牲品"互相开心地笑了起来,裁判宣布平局。最终我得到了一胜一平的战绩,获得了这次家庭拄蛋比赛的冠军。

美好的时光总是过得这么快,在欢声笑语中, 一家人闻着蛋香,品着鸡蛋,今年的立夏就这么在 回味中过了。

宁波市行知实验小学506班 陈诗宜 小记者证号:192640 指导老师:王倩影

小水滴旅行记

我是一滴小水滴,我就要去旅行啦!于是,我对太阳公公笑眯眯地说:"太阳公公,太阳公公,你能帮帮我,让我去旅行吗?"太阳公公眯着眼睛,说道:"这不成问题。"说完便给云朵小姐打电话:"小姐,您能开飞机来接一位乘客吗?他想去旅行!"话音刚落,云朵小姐就开着"飞机"来了。

小水滴兴奋极了,马上来到飞机上。飞机升到了高空,我变成了一块冰。飞机越飞越高。我又变成了一片雪花。我随风飘扬,看见了下面火柴盒一样大小的房子,像彩带似的马路……我最后掉落在房面上。

不一会儿,我就开始叫起来:"啊,太冷了,冻死我了,太阳公公啊,你快来暖一暖我啊!"太阳公公听见了,也不知道从哪儿跳了出来,又让我坐到了"飞机"上。寒冬腊月,大雪纷飞,北风像狮子一样狂吼,飞机上也冷得像冰屋,北风把我们吹到了南半球。

天气慢慢地变热了,我也慢慢的变回了原形—— 小水滴。

这里的植物都干枯了,农民们个个满头大汗。我 跳了下去。我发现自己路过唱过绿色之歌的地方,都 郁郁葱葱的。我决定留在这里。

下一次,我会去哪儿旅行呢。

宁波市四眼碶小学205班 周奕均小记者证号:190447 指导老师:虞季超

科探中心研学之旅

激动人心的时刻到了,老师要带我们去参观科探中心。

我们排着长龙般的队伍,乘坐着地铁来到了科技馆,我们来到一间教室,老师先给我们做了一个关于雾的实验。老师把零下一百九十六摄氏度的水倒在一个盘子里,同学们个个伸出了好奇的脑袋,屏住呼吸,目不转睛地盯着盘子,只见老师轻轻一吹,就飘出了雾。真神奇啊!接着,老师又给我们讲解了"天气与水循环"的原理。老师说,天气有很多张"脸",有阴天、阴雨天、小雨、中雨、大雨、暴雨、雾、霾、雪、雨夹雪……

而雨是因为阳光照射在海洋、湖泊和河流上,太阳的热量使里面的水蒸发,变成了看不见的水蒸气。接着,水蒸气不断上升,越升越高,并且渐渐变冷,这时,水蒸气变成了小水滴,这些小水滴聚集在一起,就形成了云。如果小水滴互相碰撞,形成了大水滴,云承受不住大水滴的重量,小水滴就落了下来,那就是下雨了。老师绘声绘色地讲着,我们津津有味地听着。

最后,到了自由活动时间,我和组员们玩了好多刺激的游戏。可是,时间过得真快,转眼间,我们要返校了,我把知识装进了脑子,带着满满的收获回了家。

宁波市鄞州区江东中心小学华光校区201班 李欣妍 小记者证号:198248 指导老师:周幸幸

黄昏,那抹晚霞

每个学生的背后都藏着默默付出的身影,他是知识的化身,教育的化身,也是爱的化身。这个伟大的身影就是教师。他的身影就像一缕阳光,时时闪耀在我的心灵,这个身影就是我们班的班主任,同时也是我们班的语文老师。

去年春天,春回大地。到处都是一片生机勃勃的景象。草绿了,花开了,鸟鸣了。水更清了,天也更蓝了。天气温煦而您的世界却下起了雨。听说您患了感冒,"屋漏偏逢连夜雨"偏偏这个时候"祸不单行",您的肩周炎和腰伤也复发了。真是雪上加霜。可您依旧像往常那样坚持来教室上课。当您拖着沉重的步伐走进教室时,已经没有了以前的那种意气风发。同学们都议论纷纷说着老师这是怎么了啊,怎么这么晚才进教室?

大家看到您一副憔悴的样子,如同霜打的茄子一样。同学们恍然意识到老师您这是生病了。尽管如此,您依旧给我们上课,讲的课依旧那么丰富多彩,说课文时依旧那么富有感情。

下课了,您看见一位同学趴在桌子上,表情看上去十分难受,您下课准备回家时看到这一幕,您停下了脚步,那天好巧不巧他的父母也有事,等到来接她已经五点半了。在这一个小时里,您不顾废

劳和身体不适,一直像母亲一样照顾着她。

时而给她倒水喝药时而给她量体温。 落日的黄昏把天空点缀的格外 绚丽,您这抹晚霞永久地留在了我们 的心里。

> 宁波市海曙区华天小学 403 班 范琪妙 小记者证号: 192546 指导老师: 项丽

战争

你站在那滚滚硝烟中 静静听着战争的号角声 我也一样 你站在将士们的营寨里 张地听着外面的厮杀 我也一样 你站在打仗的队伍里 你站在打仗的的指挥声 而我却不同

默默地想着为什么要打仗呢 宁波市鄞州区堇山小学204班 李

宁波市鄞州区堇山小学204班 李思越小记者证号:196075 指导老师:邵露娜

900000 ·

我回到现实

我想养小毛虫

"万事万物都有自己的规律。"我自己也想不到,我竟然会想养一条默默无闻的小毛虫。至于原因,且听我慢慢道来。

虽然它们是一群名不见经传的小毛虫,但 是它们懂得:每个人都有自己该做的事。对它们 而言,最要紧的便是学会抽丝纺织,等待破茧成 蝶的一天。我便是因为小毛虫的这一美德才喜 欢上了它们。

至于它的外貌,大家应该都知道。小时候很丑 陋,但是长大后会很美丽。

如果我有一只小毛虫,我不仅会让它变成我 的宠物,更会让它成为我的朋友。

宁波市鄞州区堇山小学204班 应盺梦小记者证号:196062 指导老师:邵露娜

梅花

在百花凋零、雪花漫天飞舞的季节里,有一种 花却坚强地在枝头上悄然怒放。它就是梅花,不怕 寒冷、不怕雪打的梅花。

在还很冷的一二月,我们学校里的梅花开放了。梅花是没有叶子的,它不需要绿叶的衬托,是多么的坚强啊!它的花瓣儿有许多种颜色,有粉红、黄色、玫红……我们学校的是粉红色的。那些花瓣儿舒展开来,像一位翩翩起舞的芭蕾舞者,是多么的好看啊!

梅花的姿势各异。有的梅花开放很久了,时不时就要掉下一片花瓣儿;有的含苞欲放;有的是花骨朵儿,饱胀得像一颗饱满的谷粒;有的才展开一两片花瓣儿;有的已经掉在了地上,不过还保留着青春面貌,像刚刚开的梅花一样。

我们喜欢在梅花树下玩耍。石头铺成的小路上面掉满了花瓣,踩上去松松软软的,十分舒服。风一吹,天上就会下起梅花雨来。这时候,我们就会弯下腰捡起掉下来的梅花瓣,这些美丽的梅花瓣为我们带来了快乐。

梅花响,你给我们带来了欢乐,让我们佩服你 的坚强不屈!

宁波市鄞州区华泰小学303班 白怡芮小记者证号:190735 指导老师:严文娟

美丽池塘

我们校门口有一个池塘,那池塘可美丽了! 池塘中间有一个彩俑,那彩俑五颜六色的,美丽 极了!

春天,池塘里可热闹了!小鱼儿在池塘里嬉戏,就连鱼爸爸和鱼妈妈都一起来玩耍了呢。彩俑旁边的迎春花在干什么呢?原来迎春花姑娘为了迎接客人正在照镜子梳她那嫩绿的长辫子呢!

夏天,荷叶开了,小鱼儿们又开始游戏了。有的鱼儿在和爸爸妈妈玩耍;有的在和伙伴们玩躲猫猫;有的在水底静静地睡大觉;还有的在比赛,比谁游得最快!

秋天,池塘边的银杏树落下了一片片金黄金黄的叶子。小鱼儿们把一片片落叶当玩具玩了起来。小鱼儿们有的把叶子顶在头上;有的把叶子当做了书信,寄给远方的朋友呢!

冬天,水面上结了冰。我想,如果,有一只小螃蟹爬在冰上是 否会滑倒呢?我多想给小螃蟹穿 一双防滑鞋啊!

这个小池塘可真美丽啊! 宁波国家高新区实验学校302班 朱乐晨 小记者证号:196511 指导老师:聂青青

